



В честь Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации офицерам Крыма и Севастополя вручили награды за достигнутые успехи



В честь профессионального праздника, Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации, состоялось награждение отличившихся сотрудников ведомства – следователей, следователей-криминалистов, руководящего состава, сотрудников обеспечивающих подразделений. Церемония награждения проходила на открытом воздухе с соблюдением всех необходимых требований безопасности и прививочных мер.

В приветственном слове руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю, генерал-майор юстиции Владимир Терентьев отметил значительный вклад каждого офицера в сохранение безопасности полуострова, развитие его сфер жизни, сохранение и преумножение добрых традиций. Владимир Николаевич особенно поблагодарил семьи сотрудников, которые, несмотря на бытовые



Официальный сайт

Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю

трудности, ненормированный рабочий график офицеров, создают уют, являются источником тепла, опорой и поддержкой.

Знаком отличия «Лучший следователь» награжден руководитель Белогорского межрайонного следственного отдела Алиахмед Зулкайдаев. Знаки отличия «За службу закону» были вручены и.о. заместителя руководителя Главного следственного управления Василию Цаплину и старшему следователю-криминалисту Сергею Захарцеву. Почетное звание «Заслуженный юрист Республики Крым» получил руководитель управления криминастики Казбек Хадаев. Ряд сотрудников были отмечены ведомственными медалями, почетными грамотами и благодарностями Председателя Следственного комитета России, главы Республики Крым и губернатора города Севастополя, Госсовета Республики Крым.

Также медалью Следственного комитета Российской Федерации «За содействие» был награжден большой друг и соратник Главного следственного управления Андрей Юрьевич Трофимов – председатель Крымского республиканского отделения Общероссийской общественной организации «Союз журналистов России», редактор газеты «Сельский труженик», являющийся председателем Общественного совета при Главном следственном управлении.

Изображения





Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю



26 Июля 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1595582>